
	

 

 
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI CORSO DI STUDIO IN DESIGN PER LA MODA 
tenutosi il giorno 14 giugno 2021 

 
 
Il giorno 14 del mese di giugno dell’anno 2021 alle ore 15:00 si riunisce in modalità telematica il 
Consiglio del Corso di Studio di “Design per la Moda”.  
 La Presidente del CdS, Alessandra Cirafici, apre la seduta con il seguente ordine del giorno: 
1) Approvazione verbale della seduta precedente 
2) Comunicazioni 
3) Attività di Assicurazione della Qualità: SUA 2021 
4) Pratiche studenti e tirocini 
5) Varie ed eventuali 
  
Sono presenti i seguenti componenti: Alessandra Cirafici (Presidente), Maria Antonietta Sbordone, Marco 
Calabrò (Segretario verbalizzante), Pasquale Argenziano, Alessandra Avella, Doe Morelli, Pasquale 
Argenziano, Giulia Ceriani Sebregondi, Sacha Antony Berardo, Manuela Piscitelli, Caterina Frettoloso, 
Concetta Tavoletta, Barbara Masiello, Vincenzo Cirillo, Anton Giulio Pietrosanti, Danila Jacazzi, 
Riccardo Serraglio, Sara Nappa, Francesca Castanò; Luigi La Rocca; Ornella Cirillo. E’ presente anche la 
studentessa Angela Maria Ferraro 
Sono assenti giustificati: Caterina Fiorentino, Roberto Liberti, Antonella Violano, Ornella Zerlenga, 
Raffaella Aversa; Chiara Scarpitti  
Verificato il raggiungimento del numero legale, il Consiglio ha inizio alle ore 15:10. 
Il Prof. Marco Calabrò assume la funzione di Segretario verbalizzante. 
 
 
 
 
 
1. Approvazione verbale della seduta precedente 

OMISSIS 
 
 
 
 
2. Comunicazioni 

OMISSIS 
 
3. Attività di Assicurazione della Qualità: SUA 2021.  
La Presidente mostra all’assemblea la scheda SUA e ne descrive gli aggiornamenti effettuati a maggio. 
Tra l’altro, ci si sofferma sulle attività dei tutor studenti e sulla necessità che ciascun tutor stimoli uno 
scambio con gli studenti a lui affidati attraverso l’organizzazione di riunioni periodiche. Si dà atto, inoltre, 
dello stato di avanzamento della operazione di sottoposizione di questionari agli studenti del primo anno, 
finalizzati a verificare l’eventuale sussistenza di lacune in particolari materie. Si descrivono, ancora, le 
novità relative all’orientamento in ingresso, oggi distinto da quello in itinere. In più si è aggiunto il 
referente per l’orientamento fuori regione, prof.ssa Ceriani Sebregondi. Ulteriore novità riguarda la 
Commissione tirocini e job placemente, oggi sdoppiata in Tirocini (ref. Prof.ssa Claudia Cennamo) e Job 
placement (ref. Prof. Roberto Liberti). Si sottolinea, infine, il notevole incremento di domande da parte di 
studenti per ottenere una borsa di studio nell’ambito del programma Erasmus. La commissione di 
Dipartimento ha attribuito 12 borse a studenti del corso in Design per la Moda. 
L’assemblea approva all’unanimità gli aggiornamenti della scheda SUA. 
 
 
4. Pratiche studenti, e tirocini.  
 

OMISSIS 



	

 

 
5.  Varie ed eventuali 
Il punto non viene discusso. 
 
La seduta termina alle ore 16,45 
Del che è verbale letto, approvato e sottoscritto.  
 
 
 
14 giugno 2021 

prof. Marco Calabrò  
(segretario verbalizzante del CCdS) 

_________________________________________ 
  
 

prof. Alessandra Cirafici  
   (Presidente del CdS) 

 
 

 
 

 


